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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ενημερωτική και εκπαιδευτική επίσκεψη μαθητών του 4ου Γυμνασίου Ελευσίνας 
στον Λιμένα της πόλης 

 

Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον και ενθουσιασμό πραγματοποιήθηκε 
εκπαιδευτική επίσκεψη 24 μαθητών και μαθητριών της Α’ τάξης του 
4ου Γυμνασίου Ελευσίνας στις εγκαταστάσεις του Λιμένα 
Ελευσίνας, στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού σχεδίου δράσης «Η 
Ελευσίνα και το Λιμάνι της – Ενεργοί Πολίτες σε Δράση». 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να 
ενημερωθούν ολοκληρωμένα για τη λειτουργία και τη σημασία του 
εμπορικού λιμένα, μέσα από μια ειδικά σχεδιασμένη διαδραστική 
παρουσίαση με έντονο εκπαιδευτικό χαρακτήρα. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε: 

• στη γνωριμία των μαθητών με τις βασικές λειτουργίες ενός 
σύγχρονου εμπορικού λιμένα, 

• στην κατανόηση του ιστορικού και αναπτυξιακού ρόλου του 
λιμένα της Ελευσίνας από την αρχαιότητα έως σήμερα, 

• στην ενημέρωση για ζητήματα ασφάλειας, βιωσιμότητας και 
προστασίας του θαλάσσιου περιβάλλοντος, 

• στην ενίσχυση της ναυτικής παιδείας και της σύνδεσης των 
νέων με τη ναυτιλιακή και λιμενική δραστηριότητα της πόλης 
τους. 
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Την παρουσίαση επιμελήθηκε και υλοποίησε ο υπεύθυνος της 
Διεύθυνσης Ποιότητας, Περιβάλλοντος, Ασφάλειας & Υγείας στην 
Εργασία και Ασφάλειας Πληροφοριών του Ο.Λ.Ε. Α.Ε., Διπλ. 
Μηχανολόγος Μηχανικός, κ. Γεώργιος Κοντούλης, με στόχο την 
ουσιαστική ενημέρωση των μαθητών και την καλλιέργεια 
περιβαλλοντικής και ναυτικής συνείδησης. 

Τους μαθητές υποδέχτηκαν ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 
του Οργανισμού Λιμένος Ελευσίνας (Ο.Λ.Ε.) ΑΕ, κ. Γεώργιος 
Κουμπέτσος, ο Κεντρικός Λιμενάρχης Ελευσίνας Αρχιπλοίαρχος 
Λ.Σ., κ. Βασίλειος Μπικάκης, καθώς και στελέχη του Οργανισμού, 
οι οποίοι καλωσόρισαν θερμά τη σχολική κοινότητα. 

Ξεχωριστή στιγμή της επίσκεψης αποτέλεσε η προσφορά τεσσάρων 
ζωγραφιών από τους μαθητές με θέμα το λιμάνι, ως ένδειξη 
ευχαριστίας για τη φιλοξενία, ενώ απονεμήθηκε και συμβολική 
αναμνηστική περγαμηνή για τη συμμετοχή τους. 

Τους μαθητές συνόδευσαν οι εκπαιδευτικοί κ.κ. Σωτηρία 
Κακοσαίου και Δημήτρης Χατζηβασιλείου. 

Η επιτυχία της δράσης ανέδειξε τη σημασία της σύνδεσης της 
σχολικής εκπαίδευσης με την τοπική ιστορία, την παραγωγική ζωή 
και το θαλάσσιο περιβάλλον της Ελευσίνας, ενισχύοντας τη 
βιωματική μάθηση και την ενεργό συμμετοχή των νέων πολιτών. 

 

 


